Ad_: TARIH:
Soyad Yazili Havuzu {3 |
Sinif . . . .
No 12. Sinif FIZIiK Dersi I. Dénem I. Yazili Sorulari PUAN:
1. Yaricapi 100 cm olan pervanenin cizgisel sirati
4 m/s olduguna gore, pervanenin periyodu kac Surtiinme katsayisi 0,6 olan yatay tabla w agisal hiziyla
s’dir? (==3) doénerken tzerindeki m kitleli cisim kaymadan durmakta-
dir.
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2. Kutleleri 2m ve m olan K, L cisimleri ayni o agisal hizi BuPa gér/e,ztablanln agisal hizi en fazla kag rad/s’dir?
ile O merkezli dairesel pist etrafinda diizgin gembersel (@=10m/s%)
hareket yapmaktadir.
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Buna gdre, K ve L cisimlerine etki eden merkezcil Siirtiinme katsayisi 0,5 olan 500 m yaricapl yatay vi-
k tlerin bilviikliikleri Fx kot raji, arabanin giivenli bir sekilde dénebilmesi icin hizi
uvvetlerin buyukiukiert orani F_L actirs en fazla ka¢c m/s olmahdir? (g = 10 m/s2)
3. O merkezli dairesel pistte 10 m/s hizla sekildeki gibi diiz- - Kutlesi 3 kg, uzunlugu 4 m olan homojen diizgtn tirdes

glin gembersel hareket yapan aracin periyodu 12 s dir.

Buna gore, aracin K noktasindan L noktasina gelin-

ceye kadar gecen siirede ortalama ivmesi kac¢ m/s?
olur?

cubuk bir ucundan gegen eksen etrafinda dénmektedir.

Buna gére, cubugun eylemsizlik momenti kac kg.m?2
dir? (1=3 mL?)



https://youtu.be/7ATTquYMTr8

7. Sirtinmesi 6nemsiz yatay diuzlem lzerindeki tekerlek
sabit v hiziyla kaymadan donerek ilerlemektedir.
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Tekerlek sekildeki konumdan gecerken K ve O nok-
talarinin yere gore anlik hizlarinin biydkliikleri orani
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Kdtlesi 3 kg olan noktasal K cismi yaricapi 2 m olan daire-
sel yoriingede 4 m/s hizla sekildeki gibi dizgiin gember-
sel hareket yapmaktadir.

Buna gore, cismin acisal momentumunun blyiikligi
kag kg.m?/s dir?

9. Gines etrafinda dolanan bir gezegen A noktasindan D nok-
tasina 2t, C noktasindan B noktasina 3t sirede geliyor.
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Buna gore, yaricap vektdriiniin taradigi alanlar S, ve

S1
32 orani — kactir?
s2

10. Sekildeki digli sisteminde X, Y, Z, P diglilerinin yar-
caplari sirasiyla 3r, 4r, r ve 2r olup Y ve Z diglileri e
merkezli olacak sekilde birbirine perginlidir. P dislisi ok
yonunde sabit w agisal hizla dondurtldigiunde K nok-
tasinin merkezcil ivmesinin blyukligu a oluyor.
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Buna gore L noktasinin merkezcil ivmesinin blyuk-
lugi kacg a olur?
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